



El Mensajero

DEL

Corazón de María

EN CÓRDOBA

AÑO IX

1 DE MAYO DE 1925

Núm. 81

Intención para el mes de Mayo

Rogad por los matrimonios que se celebren este año, a fin de que sean verdaderamente cristianos

ORACIÓN

¡Oh dulcísima Virgen María! que aceptasteis la invitación que os hicieron los esposos de Caná de Galilea para asistir a la fiesta de sus bodas, donde Jesús elevó el matrimonio a la dignidad de sacramento, os suplicamos miréis con ojos compasivos a los jóvenes que se han de desposar en el corriente año. Iluminad su mente para que conozcan la santidad del estado que van a abrazar, la limpieza de conciencia que exige, el amor y el sacrificio que impone. Haced que sepan sacrificarse el uno por el otro, dominar la vivacidad de su genio a fin de que disfruten de santa paz, prelude de la felicidad que les aguarda en el cielo. Así sea.

Santidad del Corazón de María

V

También damos el nombre de santos a las personas y cosas que están consagradas o dedicadas al servicio de Dios. En este sentido es santa la iglesia o casa de Dios, donde se celebra el culto religioso, y es santo el altar que sirve para la celebración del sacrificio de la misa, y es santo el sagrario que contiene encerradas las especies sacramentales, y es santa la custodia en la cual se expone su Divina Majestad a la adoración de los fieles, y todo cristiano debe ser santo evitando aquello que es contrario al servicio de Dios de su padre que está en el cielo y nos dice: *Sed santos, porque yo vuestro Dios soy santo.*

Pero a nadie mejor que al Corazón de María le conviene este significado de la palabra santo. Este Corazón admirable estuvo

consagrado a Dios de modo especialísimo y singular. Precisamente fué siempre purísimo y lleno de gracia, porque había de pertenecer solo y enteramente a Dios, y de su sangre inmaculada había de formarse la humanidad sacratísima de Jesucristo, por obra del Espíritu Santo. El corazón humano palpita muchas veces agitadamente, a impulsos del amor profano, o del amor desordenado a las criaturas, que lo subyugan y esclavizan; pero el Corazón de María enteramente libre de la tiranía vergonzosa de las pasiones, amaba a su Dios perfectísimamente sobre todas las cosas, y amaba a todos los hombres en Dios y para Dios.—Mucho más quedó consagrado en el misterio de la encarnación, como la mujer al ser madre queda consagrada al servicio de su hijo, pues en este adorable misterio el Verbo eterno se hizo Hijo suyo, al cual dió a luz en el portal de Belén y lo alimentó con la leche milagrosa de sus pechos y sirvió toda su vida, teniendo reconcentrado en este Hijo todo su cariño y todo su afecto. No hay pues en las criaturas santidad comparable con la santidad del Corazón de María, pues libre de todo afecto desordenado estuvo siempre desde su primer latido consagrado a Dios.

EVANGELISTA MARIANO.

Bufete de El Mensajero

CORRESPONDENCIA

Sra. D.^a C. M.

Muy señora mía: Las socias de su Coro están esperando la hojita de EL MENSAJERO hace varios meses, y la hojita no les llega. No obstante V. me envía con puntualidad cada mes 1,50 que es la mensualidad que corresponde a cada Coro cuando está completo y el suyo no lo está. Esto me manifiesta que V. lo paga de su bolsillo y que no lo cobra de las socias. Prefiero que no sea V. tan generosa y que sirva con exactitud su Coro, repartiendo las hojitas y cobrando a cada socia su cuota.

Perdone la claridad del aviso y mande a su afmo. s. s. y capn.

EL DIRECTOR.

Registro de la Archicofradía

Ha ingresado en el Coro del niño Pedro Sendra, el niño Ramón Urrutia

En el Coro de la Srta. D.^a Carmen de Arjona, la niña Carmen Ariza y las señoritas Carolina López y Angeles Flores; en el Coro de la Srta. Purificación Díaz, la Srta. Socorro Arroyo; en el Coro de la Srta. Purificación de Rojas, D.^a Purificación de Rojas; en el Coro de la señorita Josefina Eroles, D.^a María García.

Las personas que deseen se aplique a su intención el Manifiesto del 4.º domingo de la Archicofradía, avisen contempo y se anunciará en el número correspondiente de EL MENSAJERO. El estipendio es de 15 pesetas.

Cultos al Corazón de María

Ejercicio mensual.—*En este mes se celebrará el ejercicio en honor del Corazón de María el día 31, último Domingo de Mayo.*

La misa de Comunión general se tendrá a las ocho, con acompañamiento de armonium y piadosos motetes.

La función de la tarde será al toque de oraciones y en ella predicará el Rvdo. P. Superior de la Comunidad.

Le corresponde a V. hacer la visita reglamentaria al Corazón de María el día

LA CRUZ DE JESUCRISTO

Si alguna quiere venir en pos de mí, dice Jesucristo, tome su cruz y sígame. La cruz que es escándalo para los hebreos, y locura para los gentiles, e ignominia para el hombre mundano, es para el buen cristiano el objeto de su esperanza y de su gloria. Mirada a través del sagrado

prisma de la fé, es el trono de la justicia, es la cátedra de la sabiduría y celestial doctrina, es la bandera del triunfo y de la victoria, es la llave del cielo.

La rosa es la reina de las flores, María es la reina de la gracia que aventaja a todos los justos en santidad, de tal modo que el mismo Dios, contemplando su espiritual belleza, le dice: Eres toda hermosa, sin sombra de imperfección.

DISPUTÁNDOSE UN NOYIO

ORTOGRÁFICAMENTE

(JUEGO DE INGENIO)

Eran tres hijas y la mamá, cuya casa visitaba un poeta. Aconsejada por la madre una de estas jóvenes insinuó al poeta que optase por una de ellas para contraer matrimonio. Prometiéndole el poeta y al día siguiente les envió la siguiente *décima*, sin signo alguno de ortografía, asegurándoles que en ella se resolvía el problema.

Leyó Teresa la décima y acentuándola como le convenía, decía así:

Teresa, Juana y Leonor,
en competencia las tres,

exigen diga cual es
la que prefiere mi amor.

Y aunque parezca rigor,
digo pues, que amo a Teresa;
no a Leonor cuya agudeza
compite consigo ufana.

No aspiro al amor de Juana,
que no es poca su belleza.

*Calla, dijo Leonor, esto se
lee así:*

Teresa, Juana y Leonor,
en competencia las tres,
exigen diga cual es
la que prefiere mi amor.

Y aunque parezca rigor,
¿digo pues, que amo a Teresa?
no: a Leonor cuya agudeza
compite consigo ufana.

No aspiro al amor de Juana
que no es poca su belleza.

*—Os equivocais las dos, re-
plicó Juana. Esta décima se ha
de leer de la siguiente manera:*

Teresa, Juana y Leonor,
en competencia las tres,
exigen diga cual es
la que prefiere mi amor.

Y aunque parezca rigor,
¿digo pues, que amo a Teresa?
—no. ¿A Leonor cuya agudeza
compite consigo ufana?

—no. Aspiro mi amor a Juana
que no es poca su belleza.

En vista de la confusión, lla-
maron al poeta para que pusiera
los signos ortográficos, y los co-
locó así:

Teresa, Juana y Leonor,
en competencia las tres,
exigen diga cual es

la que prefiere mi amor.
Y aunque parezca rigor

¿digo pues, que amo a Teresa?
—no. ¿A Leonor cuya agudeza
compite consigo ufana?

—no. —Aspiro mi amor a Juana?
Que no. Es poca su belleza.

*Dada la puntuación, el poe-
ta salió de estampía sin espe-
rar la lectura de la famosa
décima.*

María nos saca de los peligros,
nos consuela en los trabajos, nos
favorece en la vida y nos asiste
en la muerte.

San Bernardo

Coro..... de D.^a.....

calle..... n.º.....

Sr. D.....

calle..... n.º.....

IMPRENTA LA PURITANA. — CÓRDOBA